

16 июля

Художественный музей мусора «Му-Му» + парк птиц «Воробьи»

Парк птиц «Воробьи» - уникальное благоустроенное место, где собраны птицы со всего мира и многие животные, в том числе редкие и экзотические. Это прекрасная возможность показать детям многих из них, о которых раньше вы только слышали или читали. Проведите день всей семьей на свежем воздухе!

Музей мусора «Му-Му» - удивительный по формату и самый необычный музей для всех желающих узнать много нового про экологию и разумное потребление. Творческая концепция создателей музея – «Узнать. Удивиться. Улыбнуться» реализована на сто процентов.



Программа экскурсии:

08.00 – отъезд от пл. Победы (перед автовокзалом). Переезд в Калужскую область 130 км. с путевой информацией.

Экскурси по экспозиции музея мусора МУ- МУ. Свободное время на территории для самостоятельного осмотра.

Переезд до парка Птиц ~ 7 км.

Прогулка по основной территории парка Птиц. Свободное время на территории для самостоятельного осмотра.

Прибытие в Тулу ~ 20.00

Музей мусора "Му-Му" (экскурсия по экспозиции + свободное время на территории). Вы начнёте улыбаться, едва только войдёте на территорию

музея. Огромная корова из полиэтиленовых бутылок, юрта из старых вещей, фигуры из запчастей, лошадь из железок, древнегреческая арка из вентиляционных труб. А уж когда посетители входят в музей, улыбка становится шире, шире, и уже не сходит с губ, пока осматриваешь экспонаты.

На первый взгляд обычные предметы, к которым мы привыкли, здесь "оживают" : бегемот из вилок, аксессуары и украшения из киноплёнки, игрушки из старых чулок. Основная концепция музея - тем вещам, которые пришли в негодность, можно дать "вторую жизнь". К примеру, мало кто знает, но из колготок можно делать различные полезные изделия: парковые скамейки, веревки, покрытия для уличных игровых площадок и многое другое, а также много красивых игрушек, которые представлены в музее . А еще в музее есть зеркальный лабиринт, горка с шариками со второго этажа, оптические иллюзии, советские игровые автоматы. В общем , точно, скучно не будет!

Парк птиц «Воробьи» (свободная прогулка по территории 4 часа), в ходе которой Вы увидите большую коллекцию домашних, диких и экзотических птиц, редкие и всем знакомые виды животных: куры, цапли, журавли, цесарки и фазаны, фламинго, воробьи, самая большая в России коллекция попугаев всех пород, птицы-носороги, совы, глухари, вороны, пингвины, кенгуру, пони, козы, пекари (маленькие свинки), косули, антилопы, хищные кошки и многие другие обитатели.

Посещение павильона «Экзотариум» - в специальном пространстве на территории парка, представлена выставка живых рыб, змей, мелких ящериц и хищных варанов, нескольких видов черепах, гиббонов и конечно же, зубастых крокодиловых кайманов.

В парке птиц две территории, мы посещаем самую большую - основную. Если останется время и ваше желание, вы можете за дополнительную плату посетить вторую территорию парка - Парк камней, где представлены образцы горных пород из разных регионов России, а также страусиная ферма, павильон **"Тропический мир"** с искусственным климатом, где круглый год царит тропическое лето. Вы познакомитесь с двумя выставками: разнообразные насекомые: бабочки, жучки, огромные кузнечики и водяные клопы и образцы минералов и горных пород, собранных в разных регионах нашей планеты. Также Вы услышите щебет и свист тропических птиц и увидите рептилий (питоны, игуаны), приматов (лемуры, игрунки, белычи саймири) и хищников, ведущих ночной образ жизни (лори, галаго, гигантские летучие лисицы, совы). **Павильон «Певчие птицы мира»**, где собрано более 80 видов мелких отечественных и тропических пернатых, а также млекопитающие Южной Америки. Вы увидите познавательную выставку морских раковин и кораллов

Стоимость билета на вторую территорию(парк камней) - 400 руб.взрослый, 150 руб школьники, пенсионеры, студенты, инвалиды при предъявлении удостоверения.

Для детей есть детская площадка, где малыши могут поиграть, прокатиться на верхом на лошади.

Стоимость – 2 950 руб. Скидка школьникам и пенсионерам 100 руб.

В стоимость включено: транспортное обслуживание автобусом туркласса, включая страховку при переезде, входные и экскурсионные билеты в музей мусора, входные билеты на 1-ю территорию парка птиц, услуги сопровождающего.

Дополнительно: при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность и льготы.